BHexkiaccHoe meponpusitie o maremartuke ''KTo xouer cTaTh MUJLJIMOHEPOM
nmo matematuke' . 5-ii, 6-i, 8-i Ki1acchl

ey MmeponipusTHA:

0 pacIIMPUTh 3HAHUS yUaIIUXCS B 00J1aCTH MAaTEeMaTUKH,
0 Pa3BUTHE YMEHHSI COOTHOCUTH TEPMHUH C €r0 [OHATUEM,
° pa3BUTHE NTAMATH, MBILLUICHUS,

0 BOCHUTBIBATh UHTEPEC K UT'PE, PEAMETY MaTeMaTUKA.

O0opyaoBaHue: KOMIIBIOTEDP, IPOEKTOP, MPE3EHTALIMH, JKETOHBI, TPAMOTHI,
KAPTOYKH.

Onucanue Urpsl.

Urpa npoBoautcs B4 typa. Mexay Typamu IpOBOIUTCS OTOOP.

B oTt6opouHOM Type mpUHUMAIOT ydyacTHe 5 map y4acTHHUKOB. Ta mapa, Ko-
TOpas mepBas NPaBWIbLHO U OBICTPO JACT MPaBWIIbHBIM OTBET CTAHOBUTCS Y4acT-
HUKOM UTpBl. Y YYaCTHUKOB UI'pbl OYJET OJIHA MOACKa3Ka — MOMOILb 3aJ1a, KOTAa
OHHM MOTYT OOpaTUTHCS K 3pUTEISIM U YHaCTHUKAM.

[Ipe3eHTanny BHITIOJHEHBI B BUAE TeCTOB. Mrpokam maercs Bonpoc u 4 Ba-
puanTa oTBeTa. Eciii OHM BBIOUPAIOT MPABWILHBINA OTBET, TO MEPEXOAST K CIEITY-
I0leMy BOIIpocy. Ecim 0TBeYaroT HENpaBWIBLHO, TO MPABO OTBETUTH HA TOT BO-
IIPOC U OCTABIIMECS B JAHHOM Type€ IPENOCTABILIETCS BCEM ydacTHHKaMm. IIpu
ATOM Ka)KJIbIM U3 HUX, KTO OTBETUT MPABUWIIBHO, ITOTYYaAET KETOH.

IIpumevanue 17151 padOTHI ¢ pe3eHTALHe.

Ha skpane mosiBinsieTcs BOIIPOC, a MO LIETYKY MbIIM 4 BapuaHTa OTBETA,
OJIMH U3 KOTOPBIX IMpaBWIbHBIN. [Tociie 0TBETa yuacTHUKA, YUUTENb JEMOHCTPUPY-
€T M0 IIETYKY MPaBUIIbHBIN OTBET, KOTOPHIN OY1ET MOAYEPKHYT.

HUroru urpsol.

JKropu moiBOJAT UTOTH UTPBI.

Y4acTHHKHM, KOTOpbIE MPOWAYT Aajbll€ BCEX, W YYAaCTHUK, HaOpaBIIAN
HanOOoJIbIIEEe KOJTMUECTBO )KETOHOB HArPAXAAIOTCS FPAMOTOM.

Bonpocs! 1t Typos.

| 0TOOPOYHBIN TYD:

Pacnonooicume 6 nopsioke ygenuuenus eOUHUYbL USMEP EHUS
A. Kunorpamm.
B. I'pamm.
C. Tonna.

J. LlentHep.
OtBeT: B, A, /1, C.



I Typ.
[IpaBWIbHBIN OTBET MOAYEPKHYT.
1. CKOJIbKO B KOMHATE KOIIIEK, €CIIM B KAXKJOM U3 YETBIPEX YIJIOB CUAUT IO

KOIIIKE, @ HAMPOTHUB Ka)K10M KOLIKHA CUJIUT MO KOILKE?
A. 12

B.16

C.4

J. 8

2. Kppika ctona umeer derbipe yria. Oaun u3 HuX otnwiwim. CKOJIBKO
YIJIOB CTaNo?

A. 4

B. 3

C.5

.6

3. CKOJBbKO HYXHO CJienaTh pacluioB, YTOObI pacnuiuTh OpeBHO Ha 12
PaBHBIX YacTEU?

A. 11

B. 12

C.10

.6

4. KakuM 4MCIIOM SIBJIIETCS CYMMA HATypabHbIX YUCEN?

A. Lenbim

B. HarypajnbHbIM

C. IlonoxuTeIbHBIM

. OtpunareabsHbIM

5. Iloa kakuM HOMEpPOM camasi TOHKasi KUCTh JJIsl pUCOBaHUs?

A. 2

B.0

C.3

A1

6. Kak Haiitn HensBecTHOE 1eIMMOe?

A. K cymMe pruOaBUTh HEM3BECTHOE IETTMMOE
C. 4acTHO€ YMHOXUTb HA JIEUTEIh
B. 0T pa3HOCTH BBIYECTh YMEHBIIIAEMOE

J1. K pa3HOCTH IPUOABUTH YMEHBIIIAEMOE

7. 'openo ATk cBeueid, e noraciau. CKoJIbKO CBeYEl OCTaIOCh?
A.5

B.2
C.3



1.4

8. CxoJbko MecsitieB B roay conepxkar 30 qHeit?

A 11

B. 12

C.4

/.8

9. Ap6y3 BecuT nosi-apOy3au emg 6 kr. CKoJIbKO BecuT ap0oy3?
A. 3 kr

B. 6 kr

C.9xr

J. 12 xr

10. YcnoBHBIHM 3HAK U1 0003HAYEHUS YUCET — ITO. ..
A. Touka

B. Tupe

C. Lugpa

/1. Kopenb

11. Kaxoit undpoii 3akaHunBaeTCs MpoU3BeAeHUE BCceX unces oT 7 10 817
Al

B.7

C.0

1.9

12. HazoBuTe U3BECTHOI'O MaTEMaTHKa

A. lykaimc

B. [ludarop

C. Ecenun

J. Ilymkun

13. Kotopsiil ceifuac yac, eciam OCTaBIIAsCS YacTh CYTOK BJIBOE OOJIbIIE
P OLLIEAIICH?

A. 8

B. 10

C.12

.16

14. TIpuGop 7st U3MEPEHUs YIIIOB Ha YepTEeKaxX, HA3bIBACTCS. ..

A. TpancnopTup

B. ActposnsiOus

C. Jluneiika

. Hupxynb

15. DTOTO Y4EHOTO Ha3BIBAIM KOPOJIeM MaTeMaTHuKd. Ero mMaremarudeckoe
JlapOBaHKE MPOSIBUIIOCH YK€ B JIETCTBE. PacCKa3bIBalOT, YTO B TPEXJETHEM BO3-



pacTe OH yIMBWI OKPYXAalOUMX, [ONPaBUB pacyeTsl CBOEro  OTLHA
¢ kameHuwmkamu. Kto on?

A. DUHIITENH

B. JleitOuun

C. I'aycc

J.JIarpanx

Il 0oTOOpPOYHBII TYD:

Pacnonosicume 6 nopsoke yovleanus eOunuybl OJIUHbL

A. MM
B. xm
C. M
. ™M
Omeem: B, ], C, A
II Typ.
1. HaumeHblIee HaTypaibHOE YUCTIO.
A.2
B.1
C.7
.3
2. Kax Ha3bIBaeTCs pe3ynbTaT CIOKECHHUS ?
A. PaznocTb
B. HactHoe
C. Cymma
J1. IlpousBenenue
3. Kakoro geicTBusa HET B MareMaTuke?
A. Cnoxenue
B. YMHO)keHHe
C. leneHue
J[. OTHUMaHUE
4. Kak Ha3bpIBaeTcs ApoOb, y KOTOPOU YUCIUTENh MEHbIIIE 3HAMEHATEIsA?
A. IlpaBunbHas
B. HenpaBusnsHast
C. OGbIKHOBEHHAs
J1. ecsatnunas
5. CKOJbKO KOHIIOB y TPEX C MOJOBUHOM NaJIOK?
A.6
B.8
C.10
.7



6. Uncno 666, yBenrmueHHOE B JIBa pa3a, paBHO:
A. 1330

B. 333

C. 1332

J1. 1222

7. OnuH HacocC 3a 0JIHY MUHYTY BhIKauMBaeT 1 T BOJbI. 3a CKOJIBKO MUHYT
MATh TAKUX HACOCOB BBIKAYAIOT 5 T BOJIbI?

A. 5

B. 10

C.1

1.2

8. Kakas ndpa Oblia BBEicHa B MAaTEMATUKY MOCIIEIHEN?

A.5

B.0

C.9

.1

9. B uem uzMepsercs miomaab 3eMiam?

A. xr

B. km

C. muH

1L ap

10. CxoabKO MOTY4HTCS ICCATKOB, €CITH 2 IeCSITKAa YMHOKUTH Ha 2 TecsITKa?

A. 4 nec.

B. 400

C. 0 zec.

I1. 40 nec.

11. Kakoe u3 yucesn He SBISETCS MPOCThIM?

A7

B.5

C.11

A1

12. CkonbKo auaroHajieli MO>KHO TTPOBECTH B TPEYT OJIbHUKE?

A. 2

B. 1

C.0

J1.6

13. Kakum Oyner 4ucJio, 3arMcaHHoe OJTHUMH €UHUTIAMU?

A. HeuetHbiM

B. IlpocTteim



C. CocTtaBHbBIM
. ApoOubIM
14. OTpe30K, COSTUHSIONIHII 1B TOYKH OKPYKHOCTH.
A. xopna
B. xacarennHas
C. paguyc
J1. nnametp
15. Enqunnita u3mepenus oobeMa HeTH.
A. yHUHsS
B. Tonna
C. Gappenb
J1. xapar
11l oT0OpOUYHBIii TYD:
Pacnonoosrcume 6 nopsioxe 6ozpacmanus eOuruy vl n1owaou.
A. ap
B. I'ektap

C. KkBagpaTHbIil cM

J1. xBanpaTHBI M

OtBeT: C, /I, A, B
III Typ.

1. OueHnn mI0Xas OIEHKA 3HAHUM.
A 2

B. 4

C.3

.5

2. Kakas BemunHa JTUITHSS ?

A. Kunorpamm

B. rpamm

C. kunomerp

J1. ToHHa

3. Hayka o uucnax, nx CBOMCTBax M JEHCTBUI HAJl HUMH.
A. Tpuronomerpus

B. Apudmernka

C. AnreOpa

. I'eomerpus

4. Kakoe ynciio jgenurcst 0e3 ocTaTka Ha Jr000¢€ 11eJ10€ YMCJIO0, OTINIHOE OT
HYJIA?
A.
B.

= 10O



C.5

J.100

5. MHOTOYTOJIbHUK C HAMMEHBIITUM YHCJIOM CTOPOH Ha3bIBAETCH. . .

A. KBagpaTom

B. tpeyronsHuKoM

C. npsAIMOYTOJIbHUKOM

J1. pomOGoM

6. Tpu KypwIIbl 3a 1Ba THS HECYT Tpu siiitia. CKOJILKO STUI] CHECYT 6 KypHIl 3a
HIECTh THEN?

A. 18

B. 6

C.12

1.9

7. Hudpsi, koTopbie Mbl uctionb3yem (1, 2, 3,4, 5, ...)

A. rpedeckue

B. unauiickue

C. apabckue

J1. BABUJIOHCKHE

8. Ckoubko JieT mpocuen Ha neun Mibst Mypowmenr?

A. 10 ner

B. 23 rona

C.33 rona

J. 35 ner

9. Kak Ha3bIBaloTCs UMcIa, OKaHYMBaromuecs Ha 1, 3, 5, 7, 9?

A. HedetHble

B. IIpocTteie

C. CocrtaBHble

J1. YeTHbie

10. Ha xakoe 4mcio Hy>KHO pa3AeuTh 2, 4TOObI HOJTy4YUTh 47

A. 2

B. 0,2

C.4

A 172

11. Kako#t equHUIEN JIMHBI U3MEPSIOT pACCTOSIHUE U HAa BOJIE, U HA CyIle?

A. MuIis

B. dyr

C. Bepcra

. apmmn



12. K o1HO3HaYHOMY YHUCITY, O0JIbIIEMY HYJIS, IPUIHCAIN TaKyIO K€ UPpPY.
Bo CKOJIBKO pa3 yBEIMYHIIOCH YUCIIO?

A. B 10 pa3

B.B 1l pa3

C.B 12 pa3

.8 13 pa3

13. Yro Ttakoe abak?

A. nuHelKa

B. cuerst

C. pazpsn

J1. mpubop AJist U3BMEPEHUs YTII0OB HA MECTHOCTHU

14. Enunaniia u3MepeHus CKOpOCTH Ha MOPE.

A. km/4

B. ysen

C. ¢pynr

. sipn

15. Equnuiia usMepeHus IparoieHHbIX KaMHEH.
A. yHIIUS

B. Tonna

C. 6appenn

J. kapar
1V oTOOPOYHBIN TYD:

Pacnonooxcume 6 nopsioxe yovieanus eounuyvl 6pemMeHu .

A. Yac

B. Cekynna

C. Cytkun

. Munyta

OtBet: C, A, /I, B

1. HauMeHbl1iee HaTypalibHOE YUCII0, KOTOPOE JENUTCS Ha 27

A.3

B. 10

C.2

.1

2. Ilsath komek moimanyu 5 mbliiek 3a 5 MUHYT. CKOJIbKO KOIIIEK MOWMAaroT
10 mprmek 3a 10 MunyT?

A. 10

B.5

C.1

a.0



3. CKOJIBKO TBICSIY B MUJUTHOHE?

A. 1000

B. 100

C.10

J1. 1000000

4. Kakyro 4aCTh CAaHTUMETPA COCTABJISICT MIJLIUMETP ?
A. nienyro

B. necaryro

C. cotyro

J. nBOViHYIO

5. Kax Ha3biBaeTcst pe3ynbTar BbIUUTAHUS ?

A. pa3HOCTb

B. wactHOE

C. cymma

. mpousBenecHue

6. [Ipeamer, uzyuarommii cBocTBa PUTryp, Ha3bIBACTCH. . .
A. reomerpust

B. apudpmernka

C. anrebpa

J. Tpuronomerpus

7. CKoJbKO IpaHell y IpsIMOYTOJIbHOIO apajuienenumnena?
A.5

B. 8

C.6

.10

8. B kmacce 36 ydueHmkoB. ManbuMKOB M3 HUX Ha TPHU YeIOBEKa OOJbIIE,

YEM OCBOYCK. CKOJBKO B KJ1acce JCBOYCK M CKOJIBKO B KJIaCC€ MaJTbYHKOB?

A.23 1. 120 M.

B. Takoro OLITE Ha MOXKET

C.26 1.u23 M.

.24 0. m21m.

9. 3 nByx TropoJ0B HABCTPEUy APYT JAPYTY BBIILIM TPY30Bas U JETKOBas

MammHbl. CKOpOCTh I'PYy30BOM MAlIMHBI B 2 pa3a MEHbIIE CKOPOCTH JIETKOBOM.
Haiinure ckOpOCTh JIESrKOBOW aBTOMAIIMHBI, ECJIM U3BECTHO, UYTO PACCTOSTHUE MEK -

1y ropoaamu480 KM U MallliHbl BCTPETUIIUCH uepe3 4 yaca?

A. 40 kM [ 1
B. 80 km /g
C.120xkm /9
.30 km /4



10. Coras yacTp MOOBIX MPEAMETOB Ha3bIBACTCH. .. 7
A. 1po0Ob1o

B. npouentom
C. yucnom

J. mrykoi
11. Tpoiika momaneii nmpodexana 30 kM. CkoOJIbKO KM IpoOekana Kaas

Jomaan?

A. 10
B. 15
C.30
.90

12. Bacst nenan ypoku 1800 cexyH[I, a MOTOM MOMIEN  TYJSITh. 3HAYUT 3a-

JaHWs OH BBITIOJIHAI:

A. JeTBepTh Haca
B. nBagaca
C. momyaca

M. Tpu yaca
13. Kakoe u3 3TuX 4yucen sABISIETCA OJHOBPEMEHHO M KyOOM, M KBaJlparom

HCKOTOPBIX LCJIbIX YHC en?

A.8

B. 27
C.36
/.64

14. KoTopsIii ceiyac yac, €clii OCTaBIIAsICS 4acTh CYTOK BTpOe€ OOJIbIie

IPOLIE/ I ?

A.8
B. 6
C.18
J1. 16

15. KTo U3 3TuX ydeHbIX 3arnedariieH Ha GoTtorpapuu ¢ BbICYHYTHIM SA3bI-

A. DHIITEHH
B. JleitOnwm
C.Taycc
J.Jlarpanx



Jlononnumenvuvie gonpocul:

1 Kaxkoe uncio Hukorma He ObiBaeT aeimreaem? (0.)

2 Haubosbiiee aBy3HauHoe yncio. (99.)

3. Cxonbko cexyHn B munyte? (60.)

4 Kaxkyro gactb yaca coctasisitor 10 munyt? (1/6)

3) JIy4, koTophIii 1emuT yro nomnoJiaM. (buccekrpuca.)

6. CKOJIbKO YETIOBEK UTpalii Ha MY3BIKAIbHBIX MHCTPYMEHTaX B OacHe
N.Kpsuioa “Ksapter”? (Hu ogHOTO UenoBeka. )

1. Cxonbko canTuMeTpoB cocTasisier 1 % metrpa? (1 cMm.)
8. Bo ckoibko pa3 kusomeTp aiuHHee muutumerpa? (B 1 miH pas.)
9. Ha kakoe 4ucio Hy»KHO pa3aeauTh 3, 4To0bl moayunth 67 (Ha 1/2.)

10. OTtpe3ok, COEAWHSIONIMA JBE COCEIHUE BEPIIMHBI TPEYroJIbHHUKA.
(Ctopona.)

11. Kakoe HaTypallbHO€ YHCJIO HE SIBJIAETCS HU MTPOCTHIM, HU COCTABHBIM ?
1)

12.  ®opwma pyrdéomsHOTO Msua. (Lap.)



